ESTRUCTURA DE COSTES

COSTES FLIJOS:

Alquiler de local de administracidn (495€), local de produccion (275€), sueldos y
seguridad social de los trabajadores fijos (6 trabajadores contando con las socias de
la empresa)(11.000€), seguros (40€), interés del préstamo durante 5 anos (270€).

12.080€ al mes de costes fijos.
COSTES VARIABLES:

2€ (montura), 40€ (placa base), también habra que pagar a la persona que fabrique
las placas 10€/unidad. Los costes de fabricar este reloj ascienden a 52€/unidad. Al
haber estimado unas ventas de 80 relojes al mes, y dado que producimos por pedido,
el coste variable total que tendrd la empresa sera de 4.160€. Habra que anadir el
pago a los servicios puntuales que nos ofreceran los psicélogos.

4.160€ al mes de costes variables.
COSTE TOTAL = 12.080€ + 4.160€ = 16.240€.
Anotaciones:

- En el alquiler de nuestros locales estan incluidos los suministros de aguay luz.

- De la distribucion y el transporte de nuestro producto nos encargaremos los
socios fundadores de la empresa. La publicidad sera a través de las
asociaciones Save the Children y Tolerncia 0, ademas de nuestra pagina web.

INGRESOS TOTALES =80 X 70 = 5.600€



